
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

 

III. A kultúrák közötti párbeszéd erősítése: 

 

• Helyi nemzetiségek zenei és kulturális rendezvényeinek támogatása 

 

 

PROGRAMELEM: NYÁR ESTÉK – Jézus szíve búcsú 

 

IDEJE: 2019. június 29. 17:00 óra 

HELYE: Jézus Szíve Templom 7815 Harkány, Ady E. u. 3., Művelődési Ház 7815 Harkány, 

Kossuth L. u. 2/A.  

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében a Nyár esték programsorozat keretében Jézus Szíve Búcsú került 

megrendezésre a Harkányi Jézus Szíve Templomban, illetve a harkányi Művelődési Házban. A 

rendezvény 17:00 órakor kezdődött a harkányi Jézus Szíve Templomban, az eucharisztia 

litániáját hallgathatták meg az érdeklődők, a Rózsafüzér Társulattal.  

A 19. században a község egyre növekvő katolikus lakossága és a gyógyfürdőbe látogató 

katolikus vallású vendégek magas száma tette szükségessé templom építését. Ennek 

eredményeként 1906-ban felépült a katolikus kápolna, lehetővé téve a római katolikusoknak 

vallásuk gyakorlását, illetve szentmisék látogatását. A kápolnát még ugyanebben az évben 

Jézus Szentséges Szíve tiszteletére szentelték fel. A Kárpát-medence területén a búcsújárás a 

római katolikus, a görög katolikus és a görögkeleti vallású népek szokása. A legtöbb 

magyarországi nagy búcsújáróhely nemzetiségi szempontból vegyes vonzáskörű volt. A 

különböző anyanyelvű zarándokok a fő búcsú idején legtöbbször együtt látogatták a 

kegyhelyet. A körmenetben és a különböző népi ájtatosságokon mindenki a maga nyelvén 

énekelt, imádkozott. 

17:30 órakor Szentségimádás következett, Jézus Szívének tiszteletére a plébániai tanácsosok 

testületével. 18:00 órakor ünnepi szentmisén vehettek részt a hívek. 19:00 órai kezdettel a 

Művelődési Házban Iváncsits Tamás: A jó pásztor című zenés drámáját tekinthették meg az 



 
érdeklődők. A darab bemutatja az egyházüldözések idején hősiesen helytálló, a mártírhalált is 

vállaló fiatal pap életét, egészen a vértanúságig. Lauer Ferenc rendező alkotásában a szereplők 

visszaemlékezése adja a történet keretét.   

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság 

 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 47 FŐ 

INDIKÁTOR: 11 FŐ (8 NŐ) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Harkány, 2019.06.29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


